

# 新郑市委召开全市领导干部会议 传达学习习近平总书记重要讲话和指示精神

本报讯 5月17日下午,新郑市委召开全市领导干部会议,传达学习习近平总书记重要讲话和视察河南时的重要指示精神,传达全省、郑州市领导干部会议精神,安排部署全市学习宣传贯彻工作。会议强调,要把思想和行动统一到习近平总书记视察河南重要讲话和指示精神上来,把准方向、扛牢责任、埋头苦干,保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,奋力谱写新时代现代化全国一流中小城市的绚丽篇章,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议指出,在党史学习教育深入开展、党的百年华诞即将到来的历史节点,继2019年9月视察河南后,习近平总书记再次来到河南视察指导工作,充分体现了对河南人民的深切牵挂、对河南工作的高度

重视、对河南发展的殷切期望。习近平总书记在推进南水北调后续工程高质量发展座谈会上的重要讲话,从战略全局的高度、长远发展的角度,深刻阐明了进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的大背景下,强化水资源支撑、促进高质量发展的一系列战略性、全局性、根本性、长远性重大问题,为我们完整、准确、全面贯彻新发展理念,推进高质量发展,提供了遵循、指明了方向。

会议强调,要认真学习、深刻领会,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话指示精神上来,深化认识、提高站位,更加自觉地服务大局、服务全局,增强推进新郑高质量发展的责任感、使命感,奋力交出“新郑答卷”、做出新郑贡献。要强化引领、把握关键,统筹推进水灾害防治、水资源节约、水生态保护、水环境治理工作。要

立足实际,切实解决好防汛、重大水利工程安全和城市防洪除涝问题,高标准做好水灾害防治工作;要抓好南水北调工程高质量发展相关工作落实,把南水北调工程作为新郑的重要“生命线”、生态保护地,切实抓好南水北调中线观音寺调蓄工程建设,着力构建渠、湖、山、林等有机结合的生态廊道;要严格落实责任,抓好河湖长制落实,深入抓好全域水环境治理。

会议要求,要以习近平总书记视察为契机,突出重点、务实重干,扎实做好当前各项工作。要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话指示精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,把总书记的期望嘱托和指示要求宣传好、传递好,把总书记的殷殷嘱托转化为广大干部群众干事创业的昂扬斗志;要保持经济持续稳定增长,围绕“半年红、全年红”,突出“稳增长、强创新、抓项

目、重平衡、善统筹”,继续开展“三送一强”活动,统筹抓好“三项工程、一项管理”和黄帝千古情核心板块建设,加快推进黄帝故里园区建设,着力打造全球华人拜祖圣地、中华民族精神家园;要扎实做好“三夏生产”工作,确保丰产丰收;要加快发展卫生健康事业,持续深化医药卫生体制改革,加快公立中医院建设,为人民群众提供更优质的健康服务;要切实做好换届工作,促进基层党组织建设全面进步、全面过硬;要深入推进党史学习教育,开展好“我为群众办实事”实践活动,深入开展政法队伍教育整顿,统筹做好疫情防控、信访稳定、安全生产等工作,为庆祝建党100周年、“十四五”开好局起好步创造良好的政治社会环境。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元  
通讯员 春霞 渣洋 博文

## 中国共产党新郑市第五届委员会第十四次全体会议召开 中国共产党新郑市第六次代表大会7月召开

本报讯 5月19日,中国共产党新郑市第五届委员会第十四次全体会议召开。全会由新郑市委书记马志峰主持。

全会听取了关于召开中国共产党新郑市第六次代表大会决议《草案》的说明,与会委员讨论表决通过了《决议》草案,确定了中国共产党新郑市第六次代表大会于2021年7月在新郑市炎黄文化中心召开。

全会指出,中国共产党新郑市第六次代表大会指导思想是:深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,统筹推进“五位一体”总体布局,协

调推进“四个全面”战略布局,坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持新发展理念,坚持深化改革开放,坚持系统观念,坚持稳中求进工作总基调,以县域治理“三起来”为根本遵循,以高质量发展为主题,以供给侧结构性改革为主线,以改革创新为动力,以建设现代化全国一流中小城市为统揽,以建设黄帝文化历史名城、现代临空产业新城、宜居宜业生态城市为载体,深入实施“九项工程”,着力彰显“四个特色”,实现“四个一流”,努力在郑州、全省乃至更大范围争创一流、争当示范,为郑州建设现代化国家中心城市、打造更高水平的高质量

发展区域增长极,为中原更加出彩、中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展作出新的更大贡献。

全会号召各级党组织和全体共产党员认真贯彻执行党的基本路线,团结各族人民,同心同德,艰苦奋斗,开拓进取,努力做好各方面的工作,以优异成绩迎接新郑市第六次党代会的召开。

新郑市领导曹东锋、王俊杰、李志强、黄卫东、秦洪源、张慧娟、郑延青、才旦加等出席会议。

记者 杨宜锦  
通讯员 小燕 栓阳

## 新郑市委党校 2021年春季主体班开班

本报讯 5月18日上午,新郑市委党校2021年春季主体班在市委党校开班。

此次主体班开设乡科级干部培训班和中青年干部培训班两个班次,学制均为一个月。课程围绕党的十九届五中全会精神和党史学习教育设置教学专题开展。同时,聚焦市委中心工作和“九项工程”实施,增设了城市高质量发展、乡村振兴战略、生态文明建设等课程,并安排有为期一周的党性教育现场教学。师资上,加大领导干部上讲台力度,遵循三个三分之一原则,即党校老师、专家学者、领导干部授课各占三分之一。教学上,加大了研讨式、体验式和案例式教学的运用,着重从看听谈悟中对学员进行启发,实现学、研、用良性互动。

会议要求,全体党员干部要统一思想,提高站位,深刻认识培训重要意义,在爱学习上作表率,在善作为上立标杆,确保学习培训取得实效。要学思践悟,求真务实,切实增强工作能力,坚持理论联系实际,真正学以致用,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要端正态度,严守纪律,力争通过此次学习培训,使自己在思想、业务和工作能力上有新的提高。希望全体学员以更加扎实的学风、昂扬的斗志、坚定的目标、有力的行动,展现新作为,开创新局面,以优异成绩向建党100周年献礼。

记者 杨宜锦  
通讯员 张倩 金旺

## 河南省委换届风气督查组到新郑开展督查

详细了解换届选举工作中遇到的新情况、新问题和对策建议

本报讯 5月11日~12日,河南省委换届风气巡回督查组组长、省委组织部部务委员、一级巡视员张小文带队到新郑开展督查。

督查组一行先后来到和庄镇、和庄镇河赵社区、新村镇、新村镇裴李岗村,采取听汇报、查看资料、访谈乡镇党委班子等方式对新郑市换届选举工作进行督导,详细了解换届选举工作动员部署、前期筹备、换届风气监督等情况,以及乡镇党委换届选举前期筹备工作中遇到的新情况、新问题和对策建议。

座谈会上,新郑市委书记马志峰就新郑市乡镇党委换届及换届风气监督工作做了专题情况汇报。自换届工作启动以来,新郑市严格贯彻落实上级会议精神,坚持目标导向、问题导向,严把程序、严格标准,做到强化组织领导,责任压实到位,强化基础调研,谋划调整到位,强化精准摸排,职数统筹到位,强化资格联审,分析研判到位,确保了换届工作平稳有序开展。与此同时,始终把加强换届风气监督工作摆在重要位置,坚持把履行政治责任、加强思想教育、严肃纪律规矩、强化督查指导贯穿始终,用铁的纪律为换届保驾护航,为实现“绘出好蓝图、选出好干部、

配出好班子、换出好面貌”的换届总体目标营造了良好环境。与会人员就乡镇党委换届工作进行发言,并就换届中遇到的有关问题进行探讨。

督查组对新郑市换届工作筹备和进展情况以及换届风气监督工作给予充分肯定,并希望新郑进一步把握换届各个阶段和环节的重点,按照组织程序将换届工作做实、做稳。营造风清气正的换届环境,如期完成乡镇党委换届工作任务,以优异成绩迎接建党100周年。

记者 杨宜锦  
通讯员 春霞 锐琦 富民 博文

